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CONGUE POUR INSPIRER
Teintes intemporelles, textures uniques, nuances variées...
les looks ultra contemporains de Sublime Collection
procurent une élégance affirmée et une qualité sans compromis

a vos conceptions, laissant libre cours a votre
—
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La collection idéale pour
des designs sublimes

Cette conception d'inspiration européenne
représente I'une des plus récentes innovations en
matiére d’armoires résidentielles. Elle se démarque
par sa polyvalence, sa durabilité et son cot
abordable. Avec la possibilité d'imprimer des motifs
en relief sur les panneaux, on peut leur donner une
texture de tissu, métal, granite, ou autre matériau.
IIs peuvent également étre réalisés avec des finis
ultra lustrés hautement résistants, ainsi que des
finis soyeux mats abordables.

Finis lustrés sophistiqués, surfaces soyeuses
tendance, textures palpables ultra chics, et finis
métalliques modernes... Sublime Collection
présente une gamme de panneaux en MDF de
premiére qualité avec des finis en acrylique ou en
polymere offerts dans un assortiment de couleurs
et de surfaces qui feront honneur a vos réalisations.
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The ideal collection
for sublime design

These European-inspired designs represent

one of the most recent innovations in home
cabinetry, sought-after for their versatility,
durability and relatively low cost. With the ability
to print patterns onto the surface, it is possible
to give panels a palpable texture of fabric, metal,
granite, or other material. They can also be
produced in resistant high-gloss finishes or
affordable soft-touch matt finishes.

Sophisticated high-gloss finishes, trendy

Silky Touch surfaces, palpable designer textures,
and modern-looking metallic finishes...
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of colours and surfaces that will elevate any
creative design.
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Domaines
d’applications

«Qu'il s'agisse de projets résidentiels, commerciaux,
institutionnels ou méme industriels, la nouvelle COLLECTION
SUPRAMAT% ANTIBACTERIENNE de Sublime s'intégre
parfaitement aux tendances émergentes dans le monde
du design, offrant ainsi une multitude de possibilités grace
a la surface ultra mate de ses panneaux.»

Offerts dans une variété de couleurs modernes; la gamme
SUPRAMAT% ANTIBACTERIENNE est idéale pour les surfaces
verticales, elle peut étre utilisée dans les armoires de cuisines,
vanités de salle de bain, bureaux, garde-robes, ameublements
divers et toutes autres applications de décoration.

Grace a leurs propriétés antibactériennes, les panneaux
SUPRAMAT% ANTIBACTERIENS conviennent aussi
parfaitement aux utilisations liées aux écoles, hopitaux,
cliniques, résidences pour personnes agées, etc.
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Fields of
applications

N
«Whether for residential, commercial,

institutional or even industrial projects, Sublime’s
new SUPRAMAT% ANTIBACTERIAL COLLECTION

fits perfectly with emerging design trends, offering
a multitude of possibilities thanks to the ultra-matte

panel surface.»

Offered in a variety of modern colors, SUPRAMAT %
ANTIBACTERIAL is ideal for vertical surfaces

and therefore can be used in kitchen cabinets,
bathroom vanities, residential and office furniture,
closets and other decorative applications.

Thanks to its antibacterial properties, SUPRAMAT %
ANTIBACTERIAL decorative panels are also ideal
for schools, hospitals, clinics, retirement
residences, etc.
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COLLECTION

COLLECTION

3010*
noir perlé
pearl black

3011%
blues de londres
london blues

3012*
blanc neige
snow white

3015*
vert macaron
macaron green

3017*
gris éternel
timeless grey

3019*
créeme sahara
sahara cream

3021*
gris glace
ice grey

Uo131d23]]00D

3023*
gris dauphin
dolphin grey

3027*
vert forét
forest green

/ LYWVYddNns

3029*
pacifique glamour
glamorous pacific

S0

Spécifications techniques / Technical specifications

Substrat / Substrate

MDF - certifié EPA 40 CFR, TSCATitle VI

MDF - certified EPA 40 CFR, TSCATitle VI

Option / Option

Dimension / Dimension

MDF - certifié FSC Mix 95 %
MDF - FSC Mix 95% certified

1220 mm x 2800 mm (4'x 9")

Epaisseur / Thickness
Finis / Finish

16 mm ou/or 18 mm

Disponibilité / Availability

Toutes les couleurs / All colours
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sublime

acrylique

Brillance ultra
sophistiquée

Ultra-sophisticated
brilliance

Les panneaux en acrylique ultra lustré

de Sublime Collection présentent
une finition impeccablement lisse qui
ressemble a celle du verre peint, mais a
une fraction du prix. Offerts en quatre
couleurs passe-partout, ils rehausseront
brillamment lI'espace a concevoir.
« Antibactérien et résistant

aux égratignures
- Parfaitement lisse et lustré
« Résistant aux UV (vieillit trés bien)
« Résistant a I’humidité
« Résistant au délaminage

lustré
high gloss

Sublime Collection

High Gloss Acrylic panels present
an impeccably smooth finish that
resembles back-painted glass,

at a fraction of the price. Available
in four timeless colours, they can

brilliantly enhance any design space.

« Scratch-resistant & antibacterial
« Perfectly smooth and glossy

- UV insensitive (ages very well)

» Moisture resistant

- Resistant to delamination

A8015 A8112 A8021 A8018
blanc doux blanc pur anthracite noir
/soft white / bright white /anthracite /black

spécifications
techniques /
technical
specifications

Substrat / Substrate MDF - certifié EPA 40 CFR, TSCA Title VI
MDF - certified EPA 40 CFR, TSCA Title VI
Option / Option MDF - certifié FSC Mix 95 % / MDF - FSC Mix 95% certified
Dimension / Dimension 1220 mm x 2800 mm (4'x 9')
Epaisseur / Thickness 19 mm
Finis / Finish Finition sur 1 c6té ou 2 c6tés / 1- or 2-sided finish

Disponibilité / Availability Toutes les couleurs / All colours

La couche de revétement est laminée avec un adhésif PUR, assurant ainsi une durabilité hors pair.
The laminate layer is applied using a PUR adhesive, to ensure outstanding durability.
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La série de panneaux en polymére ultra lustrés de
Sublime Collection propose des finis luxueux et durables
a une fraction du prix des autres matériaux similaires avec
fini lustré, offerts dans une variété de couleurs actuelles.

« Trés durable et résistant aux égratignures
« Look saisissant / Cot modique

- Entretien facile

« Résistant a I'humidité

« Résistant au délaminage

lustre
high gloss

The Sublime Collection High-Gloss Polymer series
offers luxurious and durable finishes at a fraction
of the price of other similar high-gloss materials,
available in a variety of current colours.

«Very durable & scratch resistant
« High impact / Low cost

- Easy maintenance

« Moisture resistant

» Resistant to delamination

spécifications
techniques /
technical
specifications

Substrat / Substrate

Option / Option
Dimension / Dimension
Epaisseur / Thickness
Finis / Finish

Disponibilité / Availability

La couch

The laminate |z

P601 P6004
blanc blanc perle
/white / pearl white

P670 P663
blanc galaxie magnolia
/galaxy white /magnolia

P613
gris arctique
/arctic grey

/ @213wAhk|od
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P6002
nouveau noir
/new black

MDF - certifié EPA 40 CFR, TSCA Title VI

MDF - certified EPA 40 CFR, TSCATitle VI

MDEF - certifié FSC Mix 95 % / MDF - FSC Mix 95% certified
1220 mm x 2800 mm (4'x 9")

16 mm ou/or 18 mm

Finition sur 1 c6té ou 2 cotés / 1- or 2-sided finish

Toutes les couleurs / All colours

ité hors pair.
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sublime

P734
blanc
/white

P763
magnolia
/magnolia

P713
gris arctique
/arctic grey

P761
brume
/fog

P725
fumé
/fumé

P706
noir
/black

P729
gris nouveau
/new grey

P732
vison
/mink

P736
bleu océan
/ocean blue

/ @213 wAhk|od

P735
vert relax
/relax green

LLO

P738
argile
/clay

P771
bleu notte
/blue notte

Sublime Collection présente ses panneaux en polymere Sublime Collection presents its Silky Touch

au fini soyeux Silky Touch, un nouveau fini ultra mat qui polymer panels, a new highly-resistant matt finish spe;:lf.lcatlo?s
o . . . . techniques
convient a tous les budgets. Offerts dans une grande that fits any budget. Available in a wide variety techni?al
variété de couleurs tendance, les panneaux Silky Touch of trending colours, Silky Touch panels meet the specifications
répondent a la demande pour des looks vintage ou high demand for vintage or contemporary looks
. . . ) . . Substrat / Substrate MDF - certifié EPA 40 CFR, TSCA Title VI
contemporains aux ambiances chics et feutrées. that convey beautiful muted elegance in any room. MOF - certified EPA 40 CFR, TSCA Title VI
- Trés durable et résistant aux égratignures «Very durable & scratch resistant Option/Option  MDF-certifi¢ FSC Mix 95%/ MDF - FSC Mix 95% certified
- Look tendance / Colt abordable - Sought-after look / Affordable cost Dimension / Dimension 1220 mm x 2800 mm (4'x 9)
Entreti . | Si | int Epaisseur / Thickness 16 mm ou/or 18 mm
- Entretien simple * >Imple maintenance Finis / Finish Finition sur 1 coté ou 2 cotés / 1- or 2-sided finish
+ Résistant a I'humidité * Moisture resistant Disponibilité / Availability Toutes les couleurs / All colours
« Résistant au délaminage - Resistant to delamination

La couche de revétement est laminée avec un adhésif PUR, assurant ainsi une durabilité hors pair.
The laminate layer is applied using a PUR adhesive, to ensure outstanding durability.



P3006

blanc galaxie mat

/matt galaxy white
[} | 1

P3009
noir galaxie mat
/matt galaxy black

P378
L lin [éger mat
| ! B /matt light linen
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§o lin foncé mat o
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P393

B il b art de pierre mat
P

/matt stone art

La série Polymeére Design de Sublime Collection est issue The Sublime Collection Polymer Design series is the

d’une méthode de fabrication innovatrice qui permet de créer result of an innovative manufacturing process that
des surfaces texturées et en relief qui ajoute une sophistication makes it possible to create surfaces with texture and speC|ﬁcat|ons
X . ) . ) techniques /
sans pareille aux armoires, commodes, meubles et autres relief that add unparalleled sophistication to cabinets, technical
éléments décoratifs. Offerts dans une variété de textures dressers, furniture and other decorative elements. specifications
et de couleurs qui imitent a s'y méprendre le tissu, la pierre Available in a variety of textures and colours that . )
R | A o ] . Substrat / Substrate MDF - certifié EPA 40 CFR, TSCA Title VI
et autres matiéres. convincingly imitate fabric, stone, and other materials. MDF - certified EPA 40 CFR, TSCA Title VI
«Trés durable et résistant - Very durable & resistant Option / Option MDF - certifié FSC Mix 95 % / MDF - FSC Mix 95% certified
, o Dimension / Dimension 1220 mm x 2800 mm (4'x 9’
» Looks recherchés / Cout abordable - Sought-after looks / Affordable cost —()
X inimal inimal 5 Epaisseur / Thickness 16 mm ou/or 18 mm
- Entretien minima * Minimal maintenance Finis / Finish Finition sur 2 cotés / 2-sided finish
- Résistant a I'humidité + Moisture resistant Disponibilité / Availability Toutes les couleurs / All colours
« Résistant au délaminage » Resistant to delamination

La couche de revétement est laminée avec un adhésif PUR, assurant ainsi une durabilité hors pair.

The laminate layer is applied using a PUR adhesive, to ensure outstanding durability.
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polymere

Matieres
a réflexion

Reflective
matter

" métallique, =
metallic
— o
_.-—'—'_'_'_-'_-_._'_‘_- --___ =

Sublime Collection présente la série
Polymere Métallique, des panneaux de
texture et d'apparence métallique quasi
parfaite, qui conferent élégance et richesse
aux créations les plus simples, comme aux
conceptions plus élaborées. Offerts dans
une variété de tons inspirants, de l'inox
au cuivre au bronze, ils offrent a
I'imagination un luxe de possibilités.
«Tres durable et résistant

aux égratignures
« Ultra élégant a colt abordable
« Résistant a I'humidité
« Entretien aisé
« Résistant au délaminage

Sublime Collection presents the
Polymer Metallic series, panels with the
near-perfect texture and appearance
of metal, that convey elegance and
richness to any design, be it simple

or elaborate. Available in a variety of
inspiring tones, from stainless steel

to copper to bronze, they offer the
imagination a wealth of possibilities.

«Very durable & scratch resistant

+ Highly elegant at
an affordable cost

« Moisture resistant
« Simple maintenance
« Resistant to delamination

P387
cachemire gris
/cashmere grey

P384
cachemire doré
/cashmere gold

P386
cachemire cuivré
/cashmere copper

P394
picasso inox
/picasso inox

P396
picasso bronze
/ picasso bronze

P382
bella doré mat
/matt bella gold

spécifications
techniques /
technical
specifications

Substrat / Substrate MDF - certifié EPA 40 CFR, TSCA Title VI

MDF - certified EPA 40 CFR, TSCA Title VI

Option / Option MDF - certifié FSC Mix 95 % / MDF - FSC Mix 95% certified
1220 mm x 2800 mm (4'x 9")

16 mm ou/or 18 mm

Finis / Finish Finition sur 2 c6tés / 2-sided finish

Disponibilité / Availability

Dimension / Dimension
Epaisseur / Thickness

Toutes les couleurs / All colours

La couche de revétement est laminée avec un adhésif PUR, assurant ainsi une durabilité hors pair.
The laminate layer is applied using a PUR adhesive, to ensure outstanding durability.
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portes

Portes sur mesure
Custom doors

Portes moulées
5 pieces

Les portes moulées 5 pieces sont offertes seulement
dans la gamme de couleurs unies Silky Touch.

« Battants de portes recouverts de polymeére

+ Panneau central laminé de polymére

» Coeur en MDF

- Agencement parfait des panneaux, cadres
et moulures

- Obtenez l'effet laqué avec une apparence
uniforme et sans défaut

« Résistance a I'écaillement en comparaison
avec les portes laquées

« Couleurs variées qui s'agencent tres bien
aux plans qui incorporent différents
revétements décoratifs

7036

7052

7058

2%

3/4,, Verriére
; Mullion door

|[e— 29" |

S

Dl

*,, Verriere
3
/; Mullion door

o2 —

s

D

*,. Verridre
3
/: Mullion door

R

v
/ L]
Minimum Maximum
Hauteur / Height Largeur / Width Hauteur / Height Largeur / Width
Modeles / Models Pouces mm Pouces mm Pouces mm Pouces mm
Inches Inches Inches Inches

7036 51/2 139,7 51/2 139,7 80 2032 501/2 1282,7
7052 43/4 120,66 43/4 120,66 80 2032 52 1320,8
7058 51/2 139,7 43/4 120,66 920 2286 501/2 1282,7

Portes sur mesure

Custom doors

7037

7053

7059

N 4

/N

5-Piece
Wrapped Doors

5-piece wrapped doors are available only
in Silky Touch solid colours.

« Polymer-wrapped door profiles
« Polymer-laminated central panels
+ MDF core
- Perfectly matched panels, frames and mouldings
« Flawless appearance of the paint effect
« Resistant to chipping compared to painted kitchens
«Varied colours that can easily be combined
with different surface decors

B
Minimum Maximum
Hauteur / Height Largeur / Width Hauteur / Height Largeur / Width
Modeles / Models Pouces mm Pouces mm Pouces mm Pouces mm
Inches Inches Inches Inches

7037 51/2 139,7 51/2 139,7 80 2032 501/2 1282,7
7053 43/4 120,66 43/4 120,66 80 2032 52 1320,8
7057 51/2 139,7 43/4 120,66 920 2286 501/2 1282,7

prestolam

2dJnsaw JUAIns sajsod
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sur mesure /

portes

Portes unies

Pour un look épuré d'inspiration
européenne, les portes unies sont
toutes assemblées avec la
technologie de bande de chant
fusionnée permettant d'obtenir
une qualité d'assemblage d'aspect
monopiéce sans joint apparent.

Peu importe votre choix, les différents

modéles proposés sauront vous
inspirer pour créer un plan chic
et abordable.

Slab Doors

SERIE 1/ SERIES 1

P-1000-ML/VI

dil

P-106

P-105

SERIE EURO / SERIES EURO

o Facade /
1A Drawer
For a minimalist look with a European front
. . F-105-1 F-105-3 F-105-7
flair, the proposed slab door options
. w9 v
are assembled using the latest fused RS v
edge banding technologywhich & & | [[11 [l F-----1 Iw
provides the high quality seamless
appearance of a solid piece without
any visible joints. Regardless of your P-105-1 1053 1054 1057
choice, the proposed models will
inspire you to create a project that is SERIE ELEMENT / SERIES ELEMENT
both chic and affordable to achieve.
" Facade /
1
! A” E— Drawer front
1Va
2" F-105-A
1"
- Lt
T2wr
P-105-A P-105-D
Modeles disponibles par couleur Série 1 Euro Elément
Models available by colour Series 1 Element
Toutes / All P-1000-ML
Couleurs Unies / Solid Colours 601, 6002, 8112, 8015, 8018, 8021 P-1000-VI
601, 734,706,713,725 mat Tous / All Tous / All
Couleurs Motifs / Pattern Colours Toutes / All P-105/P-106
Minimum Maximum
Hauteur / Height Largeur / Width Hauteur / Height Largeur / Width
Modeles / Models Ep_alsseur Pouces mm Pouces mm Pouces mm Pouces —
Thickness Inches Inches Inches Inches
Série 1/ Series 1 - sauf / except P-106 18 mm 6 1524 7 177,8 107 2717,8 47 1193,8
Série 1/ Series 1 - P-106 18 mm 6 152,4 7 177,8 47 1193,8 107 2217,8
Euro 19 mm 6 152,4 7 177,8 107 2717,8 47 1193,8
Elément / Element 19 mm 6 152,4 7 177,8 107 2717,8 47 1193,8

SERIE ELEVATION / ELEVATION SERIES

P405

1/4" ——

P405

P505

3/4"

P505

DORR

INDUSTRI

©
o
—~
™
wv
w
c
3
o
w
c
™
~
©
Crédit photo a Optique Photo Marjorie Roy
Modeéles disponibles par couleur Elévation
Models available by colour Elevation
Couleurs Unies / Solid colours 706,713,725,734,761,763 et/and 771 Tous / All
Minimum Maximum
Hauteur / Height Largeur / Width Hauteur / Height Largeur / Width
Modeles / Models Ep_alsseur Pouces mm Pouces mm Pouces mm Pouces —
Thickness Inches Inches Inches Inches
P405 21 mm 6 152,4 7 177,8 95 2413 47 1193,8
P505 21 mm 6 152,4 7 177,8 95 2413 47 1193,8




Produits complémentaires
Complementary products

Moulures

Complétez le look en ajoutant une touche de
sophistication avec ces élégantes moulures
accessoires de finition qui s'agencent parfaitement
aux composantes de portes moulées, du laminé

mince et des panneaux décoratifs.

Mouldings

Complete the look by adding a touch of
sophistication with these elegant finishing
accessory mouldings perfectly coordinated to the
wrapped door components, laminate and panels.

Feuilles de laminé mince

Pour créer des courbes ou couvrir les cotés
apparents, ces feuilles de laminé parfaitement
agencées aux couleurs des panneaux procurent

un complément pratique a tous vos projets créatifs.

« Postformable en applicant avec un pistolet
thermique de la chaleur a 70° Celsius

« Peut étre appliqué directement a un panneau
substrat fait de MDF, de particule, ou de TFL

« Peut étre facilement coupé avec un couteau
utilitaire ou des ciseaux

« S'installe avec un adhésif conventionnel
de type contact

« Idéal pour vos installations sur place

Thin laminate sheets

To create curves or cover exposed sides, these
perfectly colour-matched thin laminate sheets
provide a practical complement to all of your
creative projects.

« Postformable using applied heat gun
at 70° Celsius
- Can be applied directly to an MDF,
chipboard or TFL panel substrates
- Can be easily cut with utility knife or scissors
« Applicable with traditional laminate
contact adhesives
« Ideal for on-site installations

w
a2 8
3= 3N
e 3 Endos phénolique
o 5 o o
~ : ; Phenolic Backing -
115/16" Ser Revét "y tif o
~ 480mm evétement décorati a
1010 1004-Y TOm
@ ) Surface decor <
v Ogee Cache-néon =
= Crown Light Shield -
©
- (g}
c o
w . 3
£ Bandes de chant Edge banding .
‘v
- Vaste éventail de bandes de chant Wide range of edge bands ;
;‘ qui s'agencent parfaitement aux that perfectly match ‘ o
o couleurs des panneaux décoratifs, decorative panel colours, -
U offrant la polyvalence de créer providing versatility for a -
" une variété de projets. variety of creative projects. -
2 -
— o
- spécifications techniques / technical specifications spécifications techniques / technical specifications -
o
~ Options / Options Standard Laser Standard Mince / Thin Options Endos phénolique Polymere uni Acrylique uni N
o . . . . . A -
Matériel / Material ABS ABS ABS PVC Options Phenolic Backing Solid Polymer Solid Acrylic
Epaisseur / Thickness 1mm 1,2mm/1.2mm 1 mm /44 mm 0,5mm /0.5 mm Epaisseur /Thickness 0.7 mm /0.7 mm 08mm /0.8 mm 08mm/0.8mm
Largeur / Width 23 mm 23 mm 44 mm 23 mm Largeur / Width 1220 mm 1220 mm 1220 mm
Longueur / Length 328 pieds / feet 328 pieds / feet 300 pieds / feet 600 pieds / feet Longueur / Length 2800 mm 2440 mm 2800 mm
Disponibilité / Availability Voir détails dans le sommaire / See details in the Product Summary Disponibilité / Availability Voir détails dans le sommaire / See details in the Product Summary

Caractéristiques produits / Product features

AN

Revétement de Couleurs
qualité supérieure variées
Superior quality Varied

surface colours retention

Rétention
supérieure de vis
Superior screw

N
L £

)

Ecoresponsable
(sans solvant)
Environmentally-
friendly (solvent free)

p
@
Prévient les traces de
doigts (Silky Touch)

Prevents fingerprints
(Silky Touch)

Q.

Résistance
al'usure
Resistant
to wear

Apparence
sans défaut
Flawless

appearance

Résistance
aux taches

Stain

resistant

Résistance
aux rayons UV
Resistant

to UV rays

s’

Facile a
transformer
Easy to
transform

+

Résistance a
I'écaillement
Resistant to

chipping
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Sommaire de produits

No.

378
379
382
384
386
387
393
394
396

613
625

663
670
706
713

3006
3009
6002
6004
8015
8018
8021
8112

Couleur / Colour

Nom / Name

Lin Léger Mat / Matt Light Linen

Lin Foncé Mat / Matt Dark Linen
Bella Doré Mat / Matt Bella Gold
Cachemire Doré / Cashmere Gold
Cachemire Cuivré / Cashmere Copper
Cachemire Gris / Cashmere Grey Matt
Art de Pierre Mat / Matt Stone Art
Picasso Inox / Picasso Inox

Picasso Bronze / Picasso Bronze
Blanc / White

Gris Arctique / Arctic Grey

Fumé / Fumé

Brume / Fog

Magnolia / Magnolia

Blanc Galaxie / Galaxy White

Noir / Black

Gris Arctique / Arctic Grey

Fumé / Fumé

Gris Nouveau / New Grey

Vison / Mink

Blanc / White

Vert Relax / Relax Green

Bleu Océan / Ocean Blue

Bois de Sienne / Siena Wood

Argile / Clay

Brume / Fog

Magnolia / Magnolia

Bleu Notte / Blue Notte

Blanc Galaxie Mat / Galaxy White Matt
Noir Galaxie Mat / Galaxy Black Matt
Nouveau Noir / New Black

Blanc Perle / Pearl White

Blanc Doux / Soft White

Noir / Black

Anthracite / Anthracite

Blanc Pur / Bright White

16 mm

1coté/ 1side

Panneaux / Panels

MDF - Certifié TSCATItl
et FSC Mix 95 %

le VI

MDF - Certified TSCA Title VI

and FSC Mix 95%

1220 mm x 2800 mm (4'x 9')

g 3

ﬁ:% ?i’:é
i =
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X X
X

X

X

X

X

X X
X

X

X

X

X X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X X
X

18 mm
2 cotés /2 sides

X I X | X | X | X | X | X |X | X |X | X|X|X | X|X|X|X|X|X|X | X|X|X|X|X|X|X|X|X|XxX|XxX|Xx

19 mm
1coté/ 1side

X | X | X | X

Feuilles de laminé mince

Thin Laminate Sheets

Endos 1 L0
phénolique Solid
Phenolic
Backing Pglymer
ecor
SEY SET
I £
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

Acrylique
Décor Uni
Solid
Acrylic
Decor

0,8 mm
1220 mm x 2800 mm
(4'x9")

X | X | X | X

Product summary

AGT

ABS
Standard

No.

1mm
23 mm x 328’

378
379
382
384
386

393
394

X | X | X | X | X | X | X | X |X

396

613
625

663
670 X
706
713

3006 X
3009 X
6002
6004 X
8015
8018
8021
8112

Bande de chant / Edge banding

Rehau

ABS
Standard

1mm
23 mmx 328’

X | X | X | X X | X | X | X | X | X | X | X X | X | X | X | X

X | X | X | X

Rehau

ABS
Laser

1,2mm
23 mm x 328’

X | X X | X | X | X | X | X |X X |X|X|X|X | X|X X|X|X|X|X|X|X X |X| X |X|X| X |X X|X|X|X|Xx|X

Doellken

ABS
Standard

1mm
44 mm x 300

Doellken

PCV
Mince
Thin

0,5mm
23 mm x 600

X | X | X | X | X | X | X | X X | X | X | X | X

X | X | X | X

7036

NR

NR

NR

NR

7052

NR

NR

NR

Portes sur mesure / Custom Doors

Prestolam

Portes moulées
5 pieces / 5-Piece Wrapped Doors

7058

NR

NR

NR
NR

NR

7037

X | X | X | X

7053

X | X | X | X

7059

X | X | X | X

Série 1/ Series 1

X | X | X | X | X | X

X | X | X | X | X | X | X | X |X X |X|XxX | X

X | X | X | X

Dorr Industries

Elément / Element

X | X | X | X | X | X | X | X

X | X | X | X

Portes Unies
Slab Doors

Euro

X | X | X | X | X | X | X | X

X | X | X | X

P405

P505

Moulures
Mouldings
AGT
Cache-
Ogee néon
Crown Light
Shield
2 | 3
= 2
X X
X X
X X
X X
X X
X X
X X
X X
X X
X X
X X
X X

MDF - certifié EPA 40 CFR, TSCA Title VI / MDF - certified EPA 40 CFR, TSCA Title VI

MDEF - certifié FSC Mix 95% / MDF -FSC Mix 95% certified

I3AIH - auwolny

/ €T0C-tCCO0c¢C

€C
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Couleur / Colour Panneaux / Panels FeUI!Ies de_lamlne mince Bande de chant / Edge banding Portes sur mesure / Custom Doors Moulu_res
Thin Laminate Sheets Mouldings
MDEF - Certifié TSCA Title VI AGT Rehau Eael; Doellken  Doellken Prestolam Dorr Industries AGT
et FSC Mix 95 %
MDF—CertlﬁedTSCATltIe i Endos phénolique
and FSC Mix 95% Phenolic Backin Sdits-
9 ABS ABS ABS ABS PCV Mince Portes moulées Portes Unies Ogee néon
Standard ~ Standard ~ Laser  Standard Thin 5 pieces / 5-Piece Wrapped Doors Slab Doors Crown Light
1220 mm x 2800 mm (4'x 9) shield
No. Nom / Name No.
. . ] - 5
e g 3 3 e S S S 8 8 S g £
EZ EZ EZ EZ EZ 0,7mm g% £ ER £ £ N ) 5 m o o s o) n n =) °
€< IS €< IS € < 220 mm x 2800 mm £ = € £ IS I} n ") 2 0 n % v 2 = =} = <
eg °f =g =g o @ 9) ~E | -E | ~E| -E| gE|R R/R|B|RIR)= g 2|3 2| = 8
° € ° € ° ] S ] ¥ ] 5 s £
- < - < - g 2 s
~ s
< >
N c
3010 Noir perlé / Pearl Black X X X 3010 X X X X X X X X X X -
=
o
™ 3
~ 3011 Blues de londres / London Blues X X X 3011 X X X X X X X X X X S
o 1)
(T‘ 3012 Blanc neige / Snow White X X X 3012 X X X X X X X X X X )
o T
2 3015 Vert macaron / Macaron Green X X X 3015 X X X X X X X X X X .
~ -
. 3017 Gris éternel / Timeless Grey X X X 3017 X X X X X X X X X X =
@ N
i 3019 Créme sahara / Sahara Cream X X X 3019 X X X X X X X X X X S}
[N}
==
N
, 3021 Gris glace / Ice Grey X X X 3021 X X X X X X X X X X \
N
v o
c 3023 Gris dauphin / Dolphin Grey X X X 3023 X X X X X X X X X X N
e w
© 3027 Vert forét / Forest Green X X X 3027 X X X X X X X X X X ~
=) N)
< 3029 Pacifique glamour / Glamorous Pacific X X X 3029 X X X X X X X X X X wu

Caractéristiques produits / Product features

By&
+ A

<
4

Propriétés
antibactériennes
Antibacterial
properties

Résistance
supérieure
aux rayures
Higher scratch
resistance

& 2

Résistance
unique aux
traces de doigts
Unique finger
print resistance

Qualité
supérieure
au toucher
Superior
surface feel

=

Micro rayures
réparables
Repairable
micro scratches

=
| g
Effet
extrémement

mat / Ultra-
matte effect

Ne sécaille
pas / Does
not chip

Machinage
CNC de qualité
supérieure
Superior CNC
machining
quality

Douce
réflexion

de lumiere
Beautiful low
light reflection

Lamination
2 cOtés

Double-sided

—

Constance

des panneaux
MDF / MDF core
consistency

Stock
disponible
sur demande
JIT availability

Meilleure
résistance

a l'abrasion
Best abrasion
resistance
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